

「四会連合協定 建築設計・監理等業務委託契約約款の解説（令和2年(2020) 4月改正）」(第1刷用) の正誤について

標題の図書の内容につきまして、以下の誤りがございました。

ご購入各位の皆様には、謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

該当頁	該当箇所	誤	正
175頁	上から、8行目	暴力団員が経営に実質的に関与していると～	暴力団員等が経営に実質的に関与していると～
182頁	上から、14行目	暴力団員が経営に実質的に関与していると～	暴力団員等が経営に実質的に関与していると～
266頁	上から、1行目	《別表》(小規模向け)新旧対照表及び(一般向け)改正条文との比較	《別表》(小規模向け)新旧対照表
324頁	上から、9行目	暴力団員が経営に実質的に関与していると～	暴力団員等が経営に実質的に関与していると～